

时政新闻

“幸福河南”艺术广场舞昨日展演

本报讯(记者 张国庆)昨日,以“幸福河南”为主题的河南省首届艺术广场舞“中信银行杯”展演在河南艺术中心广场拉开帷幕。省委常委、宣传部长赵素萍,省委宣传部常务副部长王耀,省委宣传部副巡视员赵钢,省文化厅厅长杨丽萍,省文化厅

副厅长康洁,中信银行郑州分行副行长路平等出席展演活动开幕式。

一支《我心在飞》拉开了展演序幕,《溱洧踏歌》《八月桂花遍地开》《中信红动中国·幸福拥抱河南》等团体表演精彩纷呈,赢得阵阵掌声。据介绍,此次展演中

的优秀节目将进行全省巡演,并录制视频在全省推广。

据了解,本次活动以活跃基层群众文化生活为主旨,是一次覆盖全省、深入基层的系列文化活动。“幸福河南”首届艺术广场舞展演自今年5月启动以来,在中原大地

如火如荼展开。经过全省18个省辖市、10个直管县四个片区共28场展演,从52个优秀作品中选拔出25个参加统一展演。

此次活动由省委宣传部、省文化厅主办,省文化馆、河南艺术中心等承办,郑州报业集团、中信银行郑州分行等协办。

马懿在重点工程建设专题汇报会上要求 坚持高标规划 科学组织施工 加快建设进度 让重点工程早日惠及群众

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,市委、市政府召开重点工程建设专题汇报会议,听取全市重点工程建设工作汇报,研究解决存在的重大问题,安排部署下一步工作。省委常委、市委书记马懿在会上指出,要坚持高标准规划,加强统筹协调,科学组织安排各项重点工程建设,千方百计加快建设进度,不断完善城市功能,提升城市承载力和竞争力,让重点工程早日惠及群众。

市领导程志明、靳磊、王跃华、王鹏、张俊峰、杨福平等参加会议。

会议先后听取了商都历史文化街区、古荥大运河文化区等文化片区建设工作领导小组关于四个重点文化片区建设工作汇报,市民公共文化服务区

“四个中心”建设工作领导小组关于奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心建设工作汇报,轨道交通建设工作领导小组关于全市轨道交通建设情况汇报,贾鲁河治理工作领导小组关于贾鲁河治理工程情况汇报。

市委副书记、市长程志明强调,各责任单位都要深入研究谋划,千方百计为重点工程施工创造良好的条件和环境,坚持高标准规划、高水平建设,依法依规推进,做好各方面的组织协调和工作衔接,集中力量攻坚克难,确保各项重点工程按照承诺时间节点尽快建成投用,造福于民。

马懿指出,文化片区、市民公共文化服务区、轨道交通建设、贾鲁河治理

等工程,是市十一次党代会确定的城市建设重点项目,是传承城市历史文脉、提升城市魅力和品质、完善城市功能、改善生态环境的龙头带头工程,既是重要的城市基础设施,也是事关民生的重要工程。各有关领导小组、各县(市)区、市直各有关部门和各责任单位要切实提站位,从规划、建设到后期运营,都要认真谋划、精心组织,统筹各方面的力量,提升工作水平和工作成效,真正把把这些重点工程建成“百年工程”“精品工程”,经得起历史和人民群众的检验。他强调,要抓住当前有利时机,进一步加快建设进度,各县(市)区尤其要高度重视,坚持从大局出发,主动担当作为,做好各项保障工作,为重点工程顺利推进做出积极贡献。

我省加强商品现货交易场所监管 货卖到哪都要“有底可查” 交易信息须保存5年以上

本报讯(记者 李娜)商品现货交易场所应当实时记录商品仓储、交易、交收、结算、支付等相关信息,并保存5年以上。11月8日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发《河南省商品现货交易场所监督管理办法(试行)的通知》,对此进行了规定。

商品现货交易场所有哪些?

哪些地方属于商品现货交易场所?《通知》明确,在本省行政区域内由省政府批准设立的,运用互联网技术为买卖双方进行公开的、经常性的或定期性的大宗商品现货交易活动,具有信息、物流等配套服务功能的场所或互联网交易平台,包括在我省行政区域内依法设立的商品现货交易场所、省外商品现货交易场所在我省设立的分支机构,但不包括名称中使用“交易所”字样的交易场所和仅从事车辆、房地产等实物交易的交易场所等。

《通知》规定,商品现货交易场所开展经营活动,应当遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则。现货交易场所股东及其关联方不得参与市场交易活动。

同时,商品现货交易场所应当建立健全并公示市场交易、交收、结算、仓储等业务规则,以及会员管理、信息发布、风险防控、市场管理等制度。应当及时披露交易行情等相关信息,保证信息真实、准确,不得发布虚假信息。

值得一提的是,商品现货交易场所应当实时记录商品仓储、交易、交收、结算、支付等相关信息,采取完整的数据安全保护和数据备份措施,确保登记、存管、结算、交收资料信息完整和安全,并保存5年以上。

不得从事虚拟产品交易

同时,商品现货交易场所交易活动应当以实物交收为目的,不得从事虚拟产品、收藏品、投资品及金融产品交易。禁止自然人和无行业背景的投资机构入市交易,严禁将商品现货交易场所演变为社会公众参与的投资场所。

商品现货交易场所不得从事保险、信贷、黄金等金融产品交易和受托金融理财、吸收社会存款等业务。

根据《通知》,商品现货交易场所存在经营过程中若存在违法违规或违反本办法的行为,监管部门视情节轻重采取约谈、风险提示、限期整改、违规处理、停止违规交易、取消经营资格等方式进行处理;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

全市党员干部开考廉政知识

本报讯 昨日上午,为期三天的“2016年度郑州市党员干部廉政知识测试”在市委党校“郑州市廉政知识测试教室”举行。郑东新区、高新区、经开区管委会领导班子成员中的市管干部和11个县(市)区党政班子成员共185人参加测试。首场测试,市委常委、市纪委书记周富强巡视考场。

为认真落实全面从严治党要求,增强领导干部纪律规矩意识和责任担当意识,市纪委与市委组织部联合组织了本年度的廉政知识测试。近年来,郑

州市纪委把现代科技手段引入预防教育之中,在市委党校建立了专门的“郑州市党员干部廉政知识测试教室”,设计了以党纪党规、反腐倡廉建设理论知识及中央、省、市重要会议精神为主要内容的测试题库模块,研发了测试软件,实现廉政知识测试“人机对话”。截至目前,全市千余名党员领导干部参加了廉政知识测试。

本次廉政知识测试的主要内容是十八届六中全会应知应会知识和《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准

则》《中国共产党党员权利保障条例》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《中国共产党地方委员会工作条例》《中国共产党党组工作条例(试行)》《党政领导干部选拔任用工作条例》等党纪党规。

据悉,下一步市纪委将深入贯彻十八届六中全会精神,围绕全会提出的“筑牢拒腐防变的思想防线和制度防线”要求,逐步形成廉政测试制度,着力构建“不想腐”的体制机制。

郑报融媒记者 董艳竹 李雪

市委宣传部直属机关 第一次代表大会召开

本报讯 昨日上午,市委宣传部直属机关第一次代表大会召开。市委常委、宣传部长、副市长张俊峰出席会议并讲话。

会议总结回顾了市委宣传部直属机关党建工作,选举产生了市委宣传部新一届直属机关党委和机关纪委。

针对今后一个时期的党建工作,张俊峰要求,市委宣传部直属机关全体党员干部要进一步明确全面从严治党新形势下做好机关党建工作的重要意义,带

头落实全面从严治党责任,积极发挥好围绕中心、服务大局的职能作用,为全市经济社会发展提供有力的思想保证、精神力量、道德滋养和文化条件。要进一步扩大基层党建组织的覆盖面,不断提升组织工作的活力,将党建与实际工作、党员的实际需求紧密结合起来,加强和规范党内政治生活,切实担负起党风廉政建设“两个责任”,真正让党的纪律和规矩成为带电的高压线。

张俊峰要求,机关党委和机关纪委

要全面履职尽责,着力解决突出问题,不断提高党建工作水平,要明白自己的职责所在,自觉把自己摆进去,在其位谋其政。建立健全党建工作责任制,不断完善党内生活和党的建设各项制度。强化对党务干部的教育培训,提升党务综合能力,推动机关党建各项工作压力传导、层层落实,为推动全市宣传思想文化事业再上新台阶、加快迈向国家中心城市建设作出积极贡献。

郑报融媒记者 李雪